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Из условия непрерывности магнитного потока без учета рассеяния: 
Фδ=Фм,  Вδ · Sδ=Вм · Sм,                        (1) 

где: Фδ – магнитный поток магнита на пол полюса; Вδ, Вм – магнитная 
индукция в зазоре и на поверхности магнита, соответственно; Sδ, Sм – 
площадь зазора на половину полюса и площадь магнита, соответственно. 
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где: 
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   - длина полюсного деления; lр – активная длина ротора;hм 

– ширина магнита;Rp – радиус ротора;p – число пар полюсов двигателя. 

Из (2) получим
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Запишем закон полного тока для силовой линии Hм·lм+2Hδlδ=0,       (4) 
где: HM,Hδ – напряженность на поверхности магнита и в зазоре, 

соответственно; lм, lδ – толщина магнита и зазора, соответственно.  
Уравнение кривой размагничивания для магнитов на основе Nd-Fe-B 

Вм=Вr+μоμмНм,           (5) 
где: μо, μм – магнитная проницаемость воздуха и магнита, 

соответственно; Вr – остаточная индукция магнита. 
На основании уравнений (3), (4) и  (5) получим 
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Определим магнитный поток Фδ на половину полюса двигателя 
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где: RM - магнитное сопротивление постоянного магнита; 

R  - магнитное сопротивление воздушного зазора на один полюс 
двигателя. 




